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Projekt budowlany

nawierzchnia jezdni z kostki brukowej libet akropol

w układzie poprzecznym gr. 6 cm kolor antracyt

LEGENDA:

nawierzchnia chodników z kostki libet akropol

w układzie poprzecznym gr. 6 cm kolor muszelkowy

Zjazd:

Pk8 = 21,65 m2

O8 = 11,10 m

kR5 = 11,10 m
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UWAGA:

Nie wyklucza się istnienia w terenie innych przewodów

o których brak informacji wynika z zaszłości historycznych

lub niedopełnienia przepisów zgłoszenia do inwentaryzacji.

(Ustawa Prawo Geodezyjne i Kartograficzne Dz. U. 30/1989, poz. 163)

Chodnik:

Pk6 = 71,91 m2

O6 = 0 m

kR5 = 26,20 m

Chodnik:

Pk6 = 215,99 m2

O6 = 0 m

kR5 = 70,19 m

Zjazd:

Pk8 = 11,92 m2

O8 = 4,50 m

kR5 = 4,50 m

Chodnik:

Pk6 = 61,92 m2

O6 = 25,91 m

kR5 = 42,91 m
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Zjazd:

Pk8 = 5,28 m2

O8 = 3,45 m

kR5 = 3,45 m

Chodnik:

Pk6 = 35,16 m2

O6 = 0 m

kR5 = 17,75 m

Zjazd:

Pk8 = 10,22 m2

O8 = 0 m

kR5 = 4,50 m

Zjazd:

Pk8 = 11,13 m2

O8 = 0 m

kR5 = 4,50 m

Chodnik:

Pk6 = 73,38 m2

O6 = 0 m

kR5 = 34,42 m

Zjazd:

Pk8 = 9,91 m2

O8 = 0 m

kR5 = 3,80 m

Chodnik:

Pk6 = 15,11 m2

O6 = 0 m

kR5 = 5,83 m

Chodnik:

Pk6 = 26,93 m2

O6 = 0 m

kR5 = 9,97 m

nawierzchnia jezdni:

Pk6 = 1 535,99 m2
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Zjazd:

Pk8 = 9,65 m2

O8 = 0 m

kR5 = 3,70 m

Zjazd:

Pk8 = 11,89 m2

O8 = 5,50m

kR5 = 5,50 m

Chodnik:

Pk6 = 64,21 m2

O6 = 0 m

kR5 = 25,91 m

Zjazd:

Pk8 = 6,84 m2

O8 = 2,50m

kR5 = 2,50 m
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Chodnik:

Pk6 = 64,26m2

O6 = 12,27m

kR5 = 12,27 m

k15 = 21,72 m
Chodnik:

Pk6 = 8,65m2

O6 = 4,6m

kR5 = 4,60 m

Chodnik:

Pk6 = 112,30 m2

O6 = 22,23 m

kR5 = 45,81 m
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Chodnik:

Pk6 = 92,36 m2

O6 = 0 m

kR5 = 46,94 m
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Chodnik:

Pk6 = 82,87 m2

O6 = 0 m

kR5 = 34,85 m

Zjazd:

Pk8 = 19,14 m2

O8 = 9,00 m

kR5 = 9,00 m

Zjazd:

Pk8 = 9,80 m2

O8 = 4,00 m

kR5 = 4,00 m
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Zjazd:

Pk8 = 20,01 m2

O8 = 0 m

kR5 = 7,35 m
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nawierzchnia jezdni z kostki brukowej libet akropol

w układzie poprzecznym gr. 8 cm kolor antracyt

oznaczenie granic nieruchomości

drzewa rosnące w pasie drogowym - gatunek lipa śr. 30-40 cm


